

История партии

Дата основания партии:

13 декабря 1989 (ЛДПСС)

18 апреля 1992 (ЛДПР)

Первое собрание инициативной группы по созданию Либерально-демократической партии Советского Союза (ЛДПСС) прошло 13 декабря 1989 года в Москве, присутствовали: В. Богачёв, Л. Богачёва, М. Дунец, С. Жебровский, В. Жириновский, А. Ковалёв, В. Прозоров, Л. Убожко, А. Халитов, постановили: Подготовить и созвать учредительный съезд ЛДПСС.

12 апреля 1991 г. Министерством юстиции СССР была зарегистрирована Либерально-демократическая партия Советского Союза.

18-19 апреля 1992 года на III съезде ЛДПСС, партия была переименована в Либерально-демократическую партию России (ЛДПР).

В 1995 г. делегация депутатов Гос. Думы РФ, членов ЛДПР посетила Ливию по приглашению руководства страны, где состоялась встреча Каддафи и В. Жириновского.

В 1998 г. была совершена поездка депутатов Гос. Думы и журналистов во главе с Жириновским в Ирак с целью помочь Ираку и предотвращения бомбовых ударов США.

В августе 2003 г. В. Жириновский с депутатами партии совершил длительностью в 24 дня посетив 168 населённых пунктов в 29 областях и краях России.

15 марта 1999 г. создан Институт Мировых Цивилизаций, учреждённый председателем ЛДПР В. Жириновским.

С 1990 г. до марта 2016 г. в партии было проведено около 28 съездов.



Логотип
ЛДПР



Логотип
ЛДПСС

Программа партии

ЛДПР ставит перед собой высокомерные, но реальные цели!

ЛДПР требует начать отдавать землю только тем, кто реально будет на ней работать и трудиться.

Мы также должны национализировать всю промышленность. Частные владельцы иногда не справляются с подобными предприятиями и, чаще всего такая деятельность приводит к сдаче земли.

Россия должна приложить усилия к тому, чтобы мирным путем расширить свои границы, по крайней мере, до пределов бывшего СССР.

ЛДПР предлагает многоукладную экономику, максимальные свободы для предпринимательства, свободу слова и выбора для каждого, но мы против пренебрежения ценностями общества и государством.

Мы убеждены в необходимости построения сильной страны.

Мы верим в высокосоциальное общество: стремление к процветанию каждого. Мы за ограничение максимальной разницы доходов в 10 раз. Если минимальная зарплата 20 тысяч рублей, то самая большая не может быть выше 200 тысяч рублей!

Электорат ЛДПР

Электоратом ЛДПР чаще всего являются мужчины в возрасте от 20 до 40 лет, люди, в основном со средним профессиональным или высшим образованием, средним уровнем дохода, чаще всего, это служащие или рабочие.

Основной электорат ЛДПР, согласно исследованию, живет в городах.

Таким образом, складывается портрет среднестатистического россиянина – кто трудится в реальном секторе экономики и готов работать на благо страны и не собирается менять свою Родину.

Таких в нашей стране большинство.

